Resumen de la reunión paritaria del día 17/09/2014


Paritarios 

ADUL: Mariana Carminatti, Hugo Flores

UNL: Pedro Sánchez Izquierdo, Germán Bonino, Julio Tealdo

1. Beneficio a docentes 

Se acordó el pago por única vez a todos los docentes (se abonó el 22 de septiembre) de un monto de $900. 

Además se fijaron nuevos montos del Incentivo a la Dedicación Exclusiva A, que se harán efectivos con el próximo cobro del mismo.

· Profesor Titular: $ 2587,50.-

· Profesor Asociado: $ 2415,00.-

· Profesor Adjunto: $ 2070,00.-

· Jefe de Trabajos Prácticos: $ 1840,00.-

· Ayudante de Cátedra: $ 1667,50.-

2. Regularización de planta docente en la EIS, Escuela Granja, Escuela Primaria y Jardín La Ronda

Están desarrollándose las instancias de evaluación de desempeño en la Escuela Industrial Superior. Se está  terminando la etapa de relevamiento de la Planta Docente en la Escuela Granja de Esperanza, y una vez terminada la misma y luego de reunirse con los Decanos se informará acerca del cronograma. La evaluación para la Escuela Primaria y Jardín Maternal se va a llevar a cabo antes de fin de año.
3. Ciencias Veterinarias de Esperanza.
Se trasmitió la preocupación docente y el desacuerdo de ADUL con algunos puntos del proyecto de Reglamento de Evaluación del Cuerpo del Personal Académico, presentado a los docentes por las autoridades de la Facultad, especialmente por el punto que prevé la no renovación de designación de interinos y contratados por informe desfavorable de desempeño. 
4. Sistema ARGOS.
 La representación de la UNL reiteró lo informado en los últimos comunicados, que iba a ser un período de prueba, y que cuando se implemente se tendrían en cuenta las realidades de cada unidad académica. 
5. Cursos de Formación.

En reunión entre Secretaría de Formación de ADUL y Secretaría Académica de la UNL, se acordó llevar a cabo los siguientes cursos:
          “La escritura de proyectos pedagógicos” – Docente: Adriana Falchini

          “Convivencia en ámbitos escolares” – Docente: Viviana Pradolini
Estos cursos están orientados principalmente hacia docentes de las escuelas   medias, primaria y Jardín La Ronda. Se  dará prioridad a los docenes afiliados. Se informará sobre las fechas de inicio de los mismos.

6. Implementación de los capítulos aprobados del CCT 
Se solicitó que el tema de implementación del  CCT sea motivo de una reunión aparte de las normales. Se iba a evaluar esa propuesta-
7. Evento previsto por el CIN sobre prevención de riesgo
Se informó que una representación de ADUL va a participar del “Primer taller internacional de prevención de riesgos y gestión ambiental en Instituciones de Educación Superior”, organizado por el CIN. Se reiteró la solicitud de poner en marcha los Comités Mixtos en el ámbito de salud y medio ambiente en el ámbito de trabajo. Se trataría en las reuniones por CCT.
