Reunión Paritaria de Nivel Particular - 28/04/2015
El día martes 28 de abril, en la reunión de la Paritaria de Nivel Particular quedó finalmente constituida la Comisión de Condiciones y Ambiente de Trabajo de Nivel Particular (CCyATNP), prevista en el artículo 58 Capítulo 8 "De las Condiciones y Ambiente de Trabajo" del Convenio Colectivo de Trabajo para los Docentes de la Universidades Nacionales.

La misma está integrada por el Arq. César Bruschini, el Ing.Hugo Notaro como titulares y el Arq. Enrique Carbajo como alterno en representación de la UNL, y el Ing. Alfredo Trento, la Ing. María del Valle Morresi (titulares) y el Lic. Leandro Negro (alterno) por parte de ADUL. El próximo martes 5 de mayo tendrá lugar la primera reunión a las 9 hs.

Aún cuando nuestro CCT no ha sido homologado y publicado en el Boletín Oficial, desde el ámbito paritario local venimos planteando comenzar a implementar algunos capítulos, como el mencionado anteriormente, el capítulo 7 "Licencias, Justificaciones y Franquicias" y el capítulo 3 "De la Carrera Docente" así como las Disposiciones Transitorias, en particular el artículo 73 referente a docentes interinos.

Frente a este avance tan significativo en nuestra lucha por conseguir que nuestro primer CCT se aplique de manera obligatoria en todas las Universidades Nacionales, convocamos a toda la docencia para que se interiorice de su contenido y alcances,  convencidos de la importancia de contar con este conocimiento para poder defender su aplicación efectiva.

